
 يالمال المحاسبي النظام في مُوجهةأعمال                                 عيسى بن رقيق/ د:  المقياس أستاذ
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 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                        جامعــة  زيـان عاشـور بالجلفــة

                         جباية معمقةالتخصص : محاسبة و                        القسم : علوم مالية ومحاسبة                   
          9201/2020السنة الجامعية :          المقياس : النظام المحاسبي المالي         ماستـر الأولىالسنة 

 

 03رقم  موجه عمل

  .ا المالية للسنة نهترغب شركة بتروليوم إعداد قوائم

وجود رسم على القيمة المضافة للمبالغ  عدم وباعتبار ،في الملاحق الموجودة المعلومات بالاعتماد على
 .(عبر عنها بالكيلودينارالمبالغ م  ).  على سبيل التبسيطوهذا  المعطاة في الملاحق

 العمل المطلوب :

 /ن31/12تقديم الميزانية بتاريخ  (1

 إعداد حساب النتائج حسب الطبيعة للسنة ن (2

 إعداد حساب النتائج حسب الوظيفة للسنة ن  (3

 تدفقات الخزينة للسنة ن )الطريقة المباشرة والغير مباشرة(إعداد جدول  (4

 عرض جدول تغير الأموال الخاصة (5

 1-: الميزانية ن 01الملحق رقم 

 14.500...........................................................................الأصول غير الجارية .......

 500...........................................................................فارق الشراء......................

 1.200......................................................................................براءات..............

   10.000......................................................................................التثبيتات المادية...

قيمة بالقيمة العادلة.............  2.800.......................................................الأصول المالية م 

 15.500.......................................................................الأصول الجارية.................

 5.000.......................................................................مخزون البضائع...................

 1.700....................................................................الزبائن والحسابات الملحقة..........

 1.700.......................................................................توظيفات قيم منقولة...............
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 500............................................................الخزينة وأشباه الخزينة.........................

 30.000..............................................................مجموع الأصول..........................

 13.900.......................................................................رؤوس الأموال الخاصة........

 8.500...........................................................................رأس المال الصادر............

 2.000..................................................................................العلاوات................

 2.800..........................................................................................تياطات.....حالإ

 600.................................................................................نتيجة الدورة................

 6.500..................................................................الخصوم عير الجارية .................

 3.300...................................................................................القروض...............

 1.200.................................................................................مؤونات التقاعد..........

 2.000..................................................................................مؤونات أخرى.........

 9.600.....................................................................................الجارية.... الخصوم

 6.000...........................................................الموردون والحسابات الملحقة................

 1.100................................................................................بائية............جالديون ال

 2.500..............................................................................بائية.......الجالديون الشبه 

 30.000..........................................................................مجموع الخصوم.............
 

 : معلومات متعلقة بالسنة ن 02الملحق رقم 

 براءات وفوارق الاقتناء

 100..............................................ن.......اقتناء براءة مسجلة محاسبيا وتم الدفع خلال السنة 

 100...................................................مخصصات تدهور أو تدني فارق الشراء للسنة ن ....

 البراءات غير قابلة للإهتلاك ولم نسجل أي مؤشر لتدهور قيمها.

 التنازل على التثبيتات المادية للإنتاج
 1.000............................................................................لقيمة الخامة..................ا
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 600...........................................................................الاهتلاكات المتراكمة............

 750........... ........................................................سعر التنازل المقبوض خلال السنة ن.

 التثبيتات المادية
 2.500...........................اقتناء تثبيتات مادية مسجلة محاسبيا وتم الدفع خلال السنة ن بقيمة .......

 1.800..................................................مخصصات الدورة ن للتثبيتات المادية للإنتاج.......

 1.200........................................................الإداريةمخصصات الدورة ن للتثبيتات المادية 

 1-تثبيتات مادية ن
 15.000....................................................................................... 1-القيم الخامة ن

 5.000..............................................................................1-الاهتلاكات المتراكمة ن

 المالية الثابتة الأصول
 لا يوجد أي اقتناء أو تنازل خلال الدورة.

 3.000..............................................................................قيمة العادلة للأصول.....ال

 الأصول المتداولة
 1.000......................................................................انخفاض في قيم المخزونات.......

 30.000....................................................الدورة ن.......... مبيعات مسجلة محاسبيا خلال

 15.000...............................................................مبيعات ن مقبوضة خلال الدورة ن....

 5.000...............................................................مقبوضة خلال ن..... 1-حقوق زبائن ن

 توظيفات القيم المنقولة
 لم تقم الشركة بأي شراء خلال ن

 2.300.............................................................../ن ..............31/12القيمة العادلة في 

 500........خلال ن............. منتوجات القيم المنقولة الموظفة المقيدة محاسبيا والمقبوضة أو المحصلة

 رؤوس الأموال الخاصة 
 1.000..................الرفع في رأس المال نقدا، تم التقييد محاسبيا والتحصيل خلال الدورة ن...........

 400.....................................................أو حصص مدفوعة خلال الدورة ن..........   قسائم

 إلى الاحتياطات. 1-ضم الباقي من النتيجة ن
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 القروض
 600.................................................................القروض المستلمة خلال الدورة ن........

 500.......................................................................القروض المسددة خلال الدورة ن...

 200...............................................................أعباء الفوائد المسددة خلال الدورة ن.......

 المؤونات 
 1.500........................................................../ن ................31/12مؤونات التقاعد في 

 500...............................................بالقطاع التجاري.....مخصصات  مؤونات أخرى متعلقة 

 100...................................إسترجاع مخصصات  مؤونات أخرى متعلقة بالقطاع التجاري......

 خصوم متداولة
 7.000....................................................مشتريات مقيدة محاسبيا خلال الدورة ن............

 3.000....................................................مشتريات ن مدفوعة أو مسددة خلال الدورة ن....

 3.500.............................................تم تسديدهم خلال الدورة ن بقيمة .......... 1-موردين ن

  8.000......................................................للدورة ن...........مصاريف مستخدمين الإنتاج 

 2.000........................................مصاريف مستخدمي الإدارة للدورة ن..........................

 1.000...............................................مصاريف مستخدمي مصلحة التجارة للدورة ن.........

 9.000...................................................مصاريف المستخدمين المسددة خلال السنة ن......

 1.800......................................والمدفوعة خلال الدورة ن.............. 1-الديون الاجتماعية ن

 على النتيجة(ضرائب ورسوم )خارج الضريبة 
للتجارة،  500للإنتاج،  1.200مفصلة كما يلي ) 2.000ضرائب متنوعة س جلت محاسبيا في الدورة ن : 

 للإدارة(. 300

 400...............................................................خلال الدورة ن...........ضرائب مدفوعة 

 920..................................................................مدفوعة خلال ن........... 1-ضرائب ن

 ضرائب على الأرباح
 1.935....................................................................................ضريبة للسنة ن......

  180.............................................................مدفوعة خلال الدورة ن........... 1-نتيجة ن
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 04رقم  عمل موجه

 : م ستقلة عن بعضها ـةأسئلـــة نظري

 

 ؟ المالي المحاسبي ما الغاية الرئيسية من النظام (1

 

 ؟ ؟ وعلى ماذا تستند في النظام المحاسبي المحاسبية هم خطوة بالدورةأ هيما (2

 

 ماهو الفرق الجوهري بين المخطط المحاسبي والنظام المحاسبي ؟  (3

 

أهمية خاصة في إعداد القوائم المالية، لكل من مبدأ الأهمية النسبية، ومبدأ  الصورة الصادقة  (4
 علل هذه الأهمية ؟

 

 ماهي الأهداف التي أضافتها المحاسبة عبر تطورها التاريخي إلى أهدافها التقليدية ؟ (5

 

 بين كيف تؤدي المحاسبة دورها كنظام للمعلومات ؟ (6

 

يب حسب تشير كلمة نظام إلى مجموعة من الأجزاء أو العناصر التي تعمل معا بتنسيق وترت (7
إجراءات وقواعد محددة، من أجل تحقيق هدف معين أو مجموعة معينة من الأهداف. فماهي 

 عناصر النظام ؟ وماهي أهدافه ؟

 

تتمثل مخرجات النظام المحاسبي المالي بالمعلومات التي تم تشغيلها بالإجراءات السابقة التي  (8
وسائط تسمى التقارير. حدد في  تمت على البيانات وتخرج المعلومات من النظام محمولة على

 ضوء ما تقدم التقارير وكذلك المعلومات التي تخرج من النظام محمولة على هذه التقارير ؟

 

  في تطوير النظام المحاسبي ؟)أزمة الكساد الكبير(1929العالمية  الاقتصاديةكيف أثرت الأزمة  (9

 

 المالـي ؟أكتب مقالا شاملا  تتكلم فيه عن ركائز النظام المحاسبي  (10
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 05رقم  عمل موجه
 

 العناوين الآتية :ضع العناصر الآتية تحت أحد 

 أصول غير جارية 

 أصول جارية 

 خصوم غير جارية 

 خصوم جارية 

 

 أشهر 4حقوق الزبائن تستحق خلال  (1

 %20مساهمتنا فيه إقراض منحناه لمؤسسة  (2

 أشهر 3ديون الموردين تستحق خلال  (3

 أشهر 3مخزون البضائع، معدل دورانه  (4

 عقار مكاتب للبيع خلال عام (5

 معدات مكتب (6

 شهر : هذا زبون أجنبي منحناه شروط تسديد خاصة 15حقوق زبائن تستحق خلال  (7

 12يرجع بعد ترُجع خلال الدورة والباقي  100.000سنوات :  3قرض تم الحصول عليه منذ  (8
 شهر

 تسهيلات بنكية جارية (9

 أشهر 6مؤونة خطر يقدر حدوثه خلال  (10

 شهر 13خلال ديون تستحق  (11

 شهر  15مؤونة نزاع مع أجير يصدر الحكم بعد  (12
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 لآتي :حاولاتكم عبر البريد الالكتروني االمطلوب منكم إرسال مُ / أعزائي الطلبة هام :
cac.reguieg@gmail.com 

 .أتمنى لكم النجاح في هذه الليلة الرمضانية المباركة

mailto:cac.reguieg@gmail.com

